
 

 

 

 

 

 أجيب بـــــصواب أو خطأ                               

×314الكتابة العلمية للعدد العشري  (1 ×3.14هي :  10−5 10−3  

   2546.87برقمين بعد الفاصل يساوي  2546.871جبر العدد  (2

   1700يساوي   بالمئات 1753.17جبر العدد  (3

 دب قطراه متقايسان هو مستطيلرباعي مح (4

5) 
9

2
5𝑥هو حل للمعادلة   − 7 = 3𝑥 + 2 

 

                                    

   التالية. المعادلة 𝑄حل في  (1
2𝑥−3

3
=

𝑥+1

2
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𝐴 تيننعتبر العبار (2 = 4 − 6𝑥 و   𝐵 = (2𝑥 − 5)(3𝑥 −  عدد كسري 𝑥حيث  (2

𝐴المعادلة  𝑄حل في  - أ = 0. 
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𝐵 بين أن - ب −𝐴 = (2𝑥 − 3)(3𝑥 − 2). 
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𝐴المعادلة  𝑄حل في  - ج = 𝐵. 
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 ـــــدد5عـــــــــــــــــــ مراقبةفرض 

 الرياضيات مادة في

28/04/2023تاريخ:ال  

دق45:التوقيت  

 

 المدرسة الإعدادية

 ببوعرادة

الوسلاتي ىالأستاذة: مرو   أساسي ةثامن المستوى: 

 

                   الرقم:......    م:..... القس      اللقب:..................  :................... الاسم

 تمرين عـــــــدد1 )5ن(

 تمرين عـــــــدد2 )7ن(
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𝐴𝐵 مثلث و  𝐴𝐵𝐶تأمل الشكل التالي حيث  = 4𝑐𝑚 و(𝐴𝑋)//(𝐵𝐶)  و𝑂  منتصف[𝐴𝐶]. 

𝐴𝐷حيث  𝐷النقطة  (𝐴𝑋]عين على نصف المستقيم  (1 = 𝐵𝐶. 

 متوازي أضلاع. 𝐴𝐵𝐶𝐷بين أن   -أ

 على استقامة واحدة. 𝐵و  𝑂 و 𝐷استنتج أن  - ب

 .𝐼بالنسبة إلى  𝐶مناظرة  𝐸و  [𝐴𝐷]منتصف  𝐼لتكن النقطة  (2

 متوازي أضلاع 𝐴𝐶𝐷𝐸بين أن  - أ

 [𝐵𝐸]منتصف  𝐴استنتج أن  - ب

 .𝐴بالنسبة إلى  𝐻مناظرة   𝐾و  (𝐵𝐶)على  𝐸المسقط العمودي لـ  𝐻لتكن  (3

 مستطيل. 𝐵𝐻𝐸𝐾بين أن  - أ

 .𝐻𝐾استنتج البعد  - ب

 الرسم:انجاز 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 حظ موفق

 تمرين عـــــــدد3)8ن(
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